

莱芜摘得11项省科技金桥奖

本报11月20日讯 (记者 于鹏飞) 日前,2013年度山东省技术市场科技金桥奖揭晓,莱芜共有11个集体、个人和项目荣获金桥奖,是获奖数量和奖项最多的一年。

其中,莱芜市泰东粉末科技有限公司、莱芜市泰山焦化有限

公司、山东威马泵业有限公司3个单位荣获先进集体奖;莱城区羊里镇人民政府孙秀英、羊里镇人民政府魏晔、莱芜市农业科学研究院李立国3名同志荣获先进个人奖;莱芜市泰东粉末科技有限公司的“高性能超细还原铁粉制备新技术与应用”、莱芜市农

业科学研究院的“生姜异型眼蕈蚊的发生规律与防治技术”2个项目荣获优秀项目一等奖;山东泰山钢铁集团有限公司的“GOR转炉热换炉底技术”、莱芜市泰山冷轧板有限公司的“室外家具用高性能冷轧钢带”、山东威马泵业有限公司的“机械耐高温限位

锁定杆式泵”3个项目荣获优秀项目二等奖。

据了解,山东省技术市场科技金桥奖是经省科技厅批准授权、省技术市场评审的全省技术市场范畴内的最高奖项,每年评审奖励一次,包括先进集体、先进个人和优秀项目奖。

安全用电 宣传进社区

11月19日,为促进冬季安全用电管理,进一步提高用电客户安全用电意识,普及安全用电常识,莱芜供电公司开发区供电所开展了城区安全用电宣传活动。主要从以下几个方面来进行:一是利用安全用电宣传车并录制安全用电宣传音频,到社区、校园等进行安全用电流动宣传;二是利用展板、条幅、宣传单等形式,在广场向百姓宣传安全用电知识。三是通过公司员工讲解答疑等形式宣传安全用电知识。四是开展安全用电、节约用电知识普及活动,不断提高群众安全用电、节约用电意识。

据悉,该公司每年冬季都开展安全用电宣传活动,让更多的居民用户关注电力安全,提高节约、安全用电意识,营造用电安全、珍爱生命的良好氛围。

21日 星期四 多云转晴 1℃-13℃ 南风3-4级
22日 星期五 多云 2℃-14℃ 南风3-4级
23日 星期六 晴转多云 0℃-12℃ 北风3-4级

生活指数:
穿衣指数:毛衣类
风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套
感冒指数:易发期
天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;
运动指数:不适宜
虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;
体感度指数:较凉
老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

80后女彩友守号半年揽双色球30万银奖

本报11月20日讯(记者 亓玉飞) “这注号码我守了半年了,想不到突然间就为我带来了一个二等奖!”11月17日双色球第2013135期开奖后,位于莱芜凤城西大街33号金莱广场37120056号投注站中出了一注二等奖,单注奖金309968元。近日,幸运彩友刘女士和家人一起来到福彩中心办理了兑奖手续。

据金莱广场福彩投注站朱老板介绍:刘女士是位时髦的80后上班族,也是双色球的忠实粉丝。刘女士接触福彩也就两年左右,算得上是位新手彩友。刘女士说众多福彩游戏玩下来,发现自己独爱双色球,基本上是期期必买,反正买彩票图的是乐趣,不中就当为福利事业做贡献了。

半年前,有朋友向刘女士

提议,用守号的方法进行投注,还说媒体经常报道的中奖故事中,很多大奖都是守号守来的。用守号的方式一来不用每期反复琢磨投注号码的时间,省时省力,再就是中不中奖主要还是得靠运气。刘女士欣然接受了朋友的建议,此后便挑了一注有意义的号码进行守号投注。中间还断断续续的中了8,9次5元小奖。但是没有想过更换号码,11月17日晚上,刘女士核对完开奖号码后,吃了一惊,连忙把中奖的好消息告诉了家人,全家激动的一夜未眠。

办完兑奖手续,刘女士说“成功抱了个银娃娃,我这个‘5元党’也算是成功逆袭了。我买彩票就是图个乐趣,今后肯定还会继续购买双色球,为福利事业贡献一份力量。”



创新纳税服务提高收入水平

本报11月20日讯(记者 张文娟 通讯员 吕行) 进入四季度以来,钢城区国税局以“统筹兼顾,精打细算,科学调度,堵漏增收”的工作理念为指引,把组织收入作为当前工作的重中之重,树立全局一盘棋的思想,抓大不放小,切实做到应收尽收,严格依法治税,从三方面做好组织收入工作。

一是以大企业管理为税收征管突破口。按照税源状况,优化人力资源配置,设置专门的管理

科室,增添征管力量。加强钢铁行业信息采集和数据分析,形成了以“专业设置、渗透管理、环节控制、信息管税”为特点的大型钢铁企业专业化管理模式,并通过办法落实、节点控制、痕迹管理等工作机制加强管理。创新大企业个性化纳税服务,建立大企业涉税事项协调会议制度和大企业诉求快速响应机制,快速处理大企业意见。局班子成员深入企业举办座谈会,相关科室人员参加,与

企业沟通信息,提前给予企业税收风险提示,规避企业税收风险,促进税企互信合作。

二是大力加强中小企业纳税评估工作。区局制定了以评促查,以查促管的工作思路,提出税务干部“人手一本帐,收入十增长”的管理理念和目标,即每人建立一本管辖企业户的台账,记载企业纳税情况和主要管理指标,确保增长幅度在10%以上。此项方法初显成效,中小企业月申报额由不足500万元,

上升到748万元左右。

三是强化个体管理,落实税收优惠。个体管理小组克服人员少,年龄大,户数多等困难,由分管局长带队采取“突击周”“一街清”等一系列措施,通过科学分析,严格按照执法流程核定税额,做好宣传和解释工作,确保应收尽收,应免尽免,切实提高个体户税法遵从度。自8月份起,达起征点个体户每月新增35户以上,截至10月底,个体户起征点以上占比达21%。



纸条快递

莱芜市民于女士递纸条:进入冬季,经常处在暖气与干燥环境的“夹击”之下上火。嗓子干哑,喉咙肿痛,口舌生疮。有什么办法可以清清爽爽地过冬呢?

米粒传答案:20日,记者针对此问题咨询了某医院的王医生,王医生介绍,嗓子干哑时:饮淡盐水;服蜜梨膏;饮橘皮糖茶。咽喉肿痛时:常吃生梨能防治口舌生疮和咽喉肿痛;用醋加同量的水漱口,可减轻痛苦;嫩丝瓜捣烂挤汁,频频含漱;咽喉疼痛时:可用一匙酱油漱口,漱1分钟左右吐出,连续3—4次,有疗效。口长水泡时:切几片生姜入口咀嚼,可使水泡慢慢消除;临睡前洗好脸,挤点眼药膏涂在口唇疼痛处,翌日疼痛就会减轻,继续敷用几天,可使疼痛消失。鼻塞难通时:如左鼻孔不通,可行俯卧位或右侧卧位,右手撑住右后颈,掌根靠近耳垂,托起头部,面向右侧,肘关节向右上方伸展,伸得越远越好。由于经络的舒展作用,少则十几秒,多则几十秒,即可使鼻孔通气。如右侧鼻塞,可以相反动作治之。两侧同时鼻塞,可先后轮换动作治之。

王医生特别提醒,身上发痒时洗浴别太频繁。“身上发痒时洗澡别太频繁,除了气候因素外,一些不良生活习惯也是造成皮肤病的原因”王医生说,不良生活习惯主要包括以下几个方面:食辣少睡、喜欢用高温水洗澡,从而引发银屑病、过敏性皮炎等;一些体型较胖的女性喜欢穿高弹力、单薄的紧身衣,结果导致身体受压,局部供氧不足,出现起泡、红肿、瘙痒等典型多形红斑症状;过度疲劳引发带状疱疹。

冬季要注意保持良好的生活习惯:洗澡一般5天洗一次比较合适,洗澡水温因人而异,少用沐浴露、肥皂等洗涤用品,特别干燥时可以涂抹一些天然、保湿类护肤品;要穿全棉保暖内衣,皮下脂肪较多的女性不可穿质地坚硬的紧身外衣;少吃辛辣类食物,吃完火锅最好喝点清热的饮料;注意劳逸结合,保持睡眠充足,尤其是老人,身体疲惫时要及时休息和保养;万一患上皮肤病,要尽早去医院治疗,以免延误治疗时机。

纸条快递征集令:

您有问题,我们帮找答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打6380110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱芜官方微信发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。



注销公告

莱芜市凯达丰地毯有限公司(注册号:371200400002047)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:张麦清、苗兰,夏世平为清算组组长,请债权人于见报之日起30日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告

2013年11月21日